

## 张裕、烟台苹果品牌获省长“点名支持” 打造全国质量强市，加强品牌建设，烟台一直在努力

本报2月7日讯(记者 张琪  
秦雪丽) 2月6日上午,山东省第十二届人民代表大会第六次会议在山东会堂开幕。省长郭树清代表山东省人民政府作《政府工作报告》。在谈到深入实施质量强省和品牌战略时,张裕、烟台苹果等品牌得到“点名支持”。

《报告》提到:“企业、政府、社会各个方面一起努力,把青岛啤酒、东阿阿胶、宏济堂、德州扒鸡、周村烧饼等老字号的牌匾擦得锃亮;把海尔、海信、浪潮、张裕、重汽、如意等大品牌叫得更响;让烟台苹果、日照

绿茶、金乡大蒜、滕州马铃薯、莱芜生姜、菏泽牡丹、沾化冬枣、肥城桃、黄河口大闸蟹等地理标志农产品卖得更好;还要花更大力气支持歌尔、豪迈、迪尚、红领、孚日、亚光、乖宝等众多成长型品牌在海内外闯出更大天地。”

记者从市质监局获悉,为加强品牌建设,打造质量强市,烟台一直在努力。日前,国家质检总局发函正式同意烟台市开展“全国质量强市示范城市”创建工作,这标志着经过一年紧张有序的筹备,烟台市将全面启动“全国质量强市示范城市”

创建活动,向这一代表着城市发展最高水平的“国字号”荣誉进军。

在前不久揭晓的第六届省长质量奖和省长质量奖提名奖获奖名单中,烟台市共有1个省长质量奖,2个省长质量奖提名奖,数量居全省首位。鲁花集团荣获省长质量奖,玲珑轮胎和东方电子杨恒坤荣获省长质量奖提名奖。同时,烟台其他领域2016年度品牌创建工作也不断取得新的突破,烟台绿茶成为烟台市第9个国家地理标志保护产品。龙口包装和交通铝型材、蓬莱海岸葡萄酒获批开展

全国知名品牌示范区创建,占到了全省数量的三分之一。烟台葡萄酒、烟台苹果再次进入中国品牌价值评价区域品牌榜单前十名,继续在各自领域保持领先优势。16个产品、10个项目分别获得山东名牌产品和山东省服务名牌称号,一批有影响力的品牌正在逐步形成。

目前,全市拥有中国驰名商标91件,地理标志证明商标45件,国家地理标志保护产品9个,国家出口工业产品质量安全示范区3个,农产品质量安全示范区9个,鲁班奖7个,国优工程15个。

对于未来的品牌质量工作,烟台也有自己的规划,到2020年,力争新增中国驰名商标3个,山东著名商标100个,山东名牌产品25个,山东省服务名牌15个,全国知名品牌创建示范区达到3个,推动实现优势产业、优质产品聚集。

到2020年,创建国家级、省级标准化试点(示范)项目50个,参与标准化技术组织30个,主导或参与制订国际标准5项,国家标准、行业标准600项,省地方标准300项,团体标准20项。

### 共青团烟台市十五届九次全委(扩大)会议召开

本报2月7日讯(记者 张琪) 2月7日,共青团烟台市十五届九次全委(扩大)会议召开,市委副书记王继东出席会议并讲话。

王继东在讲话中充分肯定了去年以来全市共青团工作取得的成绩。他指出,共青团作为党的助手和后备军,要在围绕中心服务大局中增强政治性,牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,进一步明确“党建带团建”的政治方向,立足工作中心提升服务意识,发挥组织优势弘扬好传统、激发正能量,引导带领广大青年始终紧密团结在党的周围。要在培养人才凝聚力量中彰显先进性,坚持不懈开展理想信念教育,深入宣传推广先进人物和模范事迹,引导广大青年立足岗位建功成才,在更宽的天地里展现更大作为、成就更大价值。要在联系青年服务青年中体现群众性,积极扩大组织有效覆盖,加强团的自身建设,畅通沟通联系渠道,使团组织真正成为联系和服务青年的坚强堡垒。各级党委要从巩固扩大党执政的青年群众基础的战略高度,加强对共青团工作的领导,团结带领广大团员青年积极作为、敢于作为、善于作为、努力为推动烟台率先发展、走在前列作出新的更大贡献。



## 扶贫大棚 黄瓜熟啦

近日,在莱阳市省定贫困村谭格庄镇高家村的蔬菜大棚内,村民们正兴高采烈地收获第一茬黄瓜,接下来一直到5月份,大棚每天都会有收入进账。

去年10月份,村里利用扶贫资金和部分筹集来的资金建设了三个蔬菜大棚种植黄瓜和西红柿,贫困户每人每年能得到1500元补助,还可优先到大棚打工,每人每年可增收近万元。本报记者 赵金阳 通讯员 郑永飞 摄影报道

今日烟台C01-C04版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

## 体彩“手机在线”又送福利： 分享链接就送红包！

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

以前买彩票需要跑投注站,但如今不用了,在手机上就能买!“手机在线”APP是中国体彩推出的一款手机软件,它各类型玩法齐全:即开、乐透、竞彩三大类共19种游戏任意选择,喜欢足球的朋友可以买竞彩;喜欢即开的朋友可以买顶呱刮,轻轻一刮就知道是否中奖,无需任何等待;喜欢乐透型玩法的朋友可以买大乐透、排列三、排列五、

七星彩等玩法,大奖大、小奖多,无需冒着严寒与酷暑,手机轻点即可实现轻松购彩。

近日,手机在线又推出了新活动,分享链接就送红包!

活动自2017年1月15日始,至20万元红包赠完为止。活动期间,老用户可通过“手机在线”客户端首页的活动页面参与分享,在活动页面填写“用户名”,点击“分享”按

钮,将弹出的页面分享给朋友,“微博”、“微信”、“朋友圈”、“QQ”等方式都可以分享。

新用户点击老用户分享的图片或链接,跳转至预绑定页面。输入手机号码和验证码后,点击下载,完成客户端下载。下载完成后,用预绑定的手机号进行注册,随后完善实名信息就大功告成啦!系统将自动给新老用户各派送10元

### 特别提醒

1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。

2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”—“通用”—“设备管理”或“描述文件”一选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”一点击“信任”即可使用。

红包。

除此之外,新用户注册当日投注满30元以上,老用户可再享5元红包。总额20万的红包绝对让你拿到手软!

想要红包的彩民,可以扫描文末齐鲁晚报《今日烟台》专属的“手机在线”二维码,下载“手机在线”APP,即刻轻松开启手机购彩奇妙旅程。大奖在等你!

